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子どもを守る対策

港区議会第3回定例会が9月9日～10月7日の日程で行われ、その間令和2年度決

算特別委員会が開かれました。公明党議員団として、コロナ禍にあって、区民の暮ら

しと健康、生活を守るため区政に対し様々意見・要望を述べて参りました。その質疑

の内容をご紹介します。

新型コロナ対策

Q、あらゆる資源をフルに活用し、充実した医療提供体制の構築を
図るべき
A、現在、訪問看護ステーションなどと連携した自宅療養者に対す
る医療支援や健康観察の更なる強化についても検討を進めており
ます。

Q、感染した妊婦の受け入れ、対応を産科医療機関など区内の医療
機関に働きかけるべき
A、入院を要する妊婦への支援を強化するとともに、妊婦へのワク
チン接種を推進してまいります。

Q、保健所機能と体制強化を図るべき
A、流行期には、全体で常時140名体制を約250名の執行体制強化を
図っております。また今後の新たな流行や感染拡大に備え、シス
テムの開発を進め、IＣＴを活用した更なる体制強化を図ってまい
ります。

高齢者・障害者施策

Q、介護タクシー利用者のタクシー利用券給付事業の支援強化を。
A、今後、事業者の協力も得ながら実態把握に努め、支援の必要性を検
討してまいります。

産業振興施策

Q、商店街振興策にＳＤＧｓを推進する事業を取り入れてはどうか
Ａ、SDGsの目標達成に向けて主体的に取り組む商店街を後押ししていける
よう、先進事例について情報収集するとともに、港区商店街連合会と意見交
換を行ってまいります。

まちの安全安心施策

Q、歩道上に違法に設置された不動産広告などの違法看板の撤去や再発防
止を事業者に指導することについて
A、区道上に設置している違法放置看板につきましては、放置看板設置者
に対して、通知、警告、措置命令、撤去してまいります。今後も引き続
き、巡回を強化する等の対策を講じ、粘り強く指導してまいります。教育施策

Q、学校施設使用の予約を利便性向上、利用者と学校の負担軽減の
ためにもＩＣＴ化するべき
A、学校施設予約のＩＣＴ化は必要と考えております。今後より便
利に簡単に予約できる方法について検討してまいります。

Q、東京２０２０大会のレガシーとして、パラリンピック選手を支
える人たちにも光を当てた取組をすべき
A、障害者理解について学ぶ際には、アスリートを支える人たちについ
ての学習をより一層進め、児童・生徒が多様性を尊重するとともに、障
害の有無にかかわらず同じ社会を生きる人間として、互いを正しく理
解し、ともに助け合い、支えあっていく力を育んでまいります。

令和2年度決算会計を認定
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令和2年度決算を分かり易く解説

公明党議員団は令和 ２年度決算に
対 し 、 決算特別委員会で述べた意
見 、 要望 、 提案そ して指摘について 、
来年度に し っか り反映 される こ と を
強 く要望 し 、 決算 ４ 案すべてを認定
し ま し た 。
態度表明では ８会派中 、 ６ 会派が認
定 、共産党議員団は認定せず 、 スマ
イ ル党は欠席 。
本会議での採択の結果 、令和 ２年度
決算は全て認定されま し た 。

令和４年度予算要望書を提出

令和 3年 1 1月 1 7日 、公明党
議員団 と し て 、 令和 ４年度予
算策定にあた り 、 区民ニーズ
を ２ ４ ９ 項目にま と め予算要
望書 と し て武井区長に提出し
ま し た 。
コ ロ ナ禍にあ って も 、 安心し
た医療体制の構築をはじめ 、
高齢者 ・ 障害者福祉 、 子育て
や教育 、 環境 、 産業振興な ど
幅広い分野にわたっての要
望 と な り ま し た 。

令和3年度の所属委員会
・保健福祉常任委員会
・まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会
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予約なしのワクチン接種（ミッドナイト接種）

港区議会公明党は、新型コロナワクチン
の接種率が特に低い若者の接種率向上
のために、予約なしのワクチン接種などを、
区長に緊急要望して参りました。
その結果、時間枠を拡大した金曜日の深
夜０時までの「ミッドナイト接種」と２２時ま
で可能な「火曜・ナイトエリア接種」が開始
となり、時間帯によっては予約なしでの接
種も可能に。
港区の目指す全区民のワクチン接種率
８５％の目標に大きく貢献しました。

ワクチン安心ダイヤル
港区は、副反応や健康被害の不安が、ワ
クチン接種をためらわせているとの、アン
ケート調査結果を踏まえ、看護師に気軽
に相談できる電話相談窓口「みなとワク
チン安心相談ダイヤル」を、本年９月２１日
から設置しています。
港区議会公明党は、令和３年第３回定例
会の９月９日代表質問で、接種率向上の
為には、不安等を解消する対策が必要で
あることを訴え、今回の相談窓口の設置
を実現しました。

本年１１月１日、港区電子図書館がオープン！
港区議会公明党は、11年前の平成22年から
区立図書館の利用改善、推進を図る観点か
ら、Ｗｅｂ図書館の導入を図るべきと訴えてま
いりました。
また、新型コロナの感染拡大中でも、特に子
どもの読書権を保障するためにも、電子図書
の導入促進や図書館を閉館しないよう、区長
に緊急要望等していました。
高齢者や障がい者、開館時間に図書館に行
けない方々からも、喜びの声が寄せられてい
ます！

オンライン授業
全ての港区立小中学校で、令和３年度２学期
開始時より、登校しての対面授業・自宅でのオ
ンライン授業を、選択的に履修できる「ハイブ
リッド授業」が実現しました。
港区議会公明党は、区長への緊急要望や令和
３年度予算特別委員会において、感染拡大を
見据えたオンライン授業の整備や、オンライン
授業を出席扱いとするよう求めて参りました。
１０月に入り基本対面授業に戻りましたが、今
後もオンライン学習の有効性など検証し、更な
る充実に向け取り組んでまいります。

電子図書

カーブミラーを設置しました！

白金6丁目2か所

高輪2丁目

グリーンスローモビリティの実証実験開始！

白金・白金台の交通不便地域解消に期待

令和3年11月２４日～１２月6日まで、国土交通省が実施する「令和
3年度グリーンスローモビリティの活用検討に向けた実証調査支援
事業」の支援を受け、交通における地域課題の
解決のため、グリーンスローモビリティを
実証運行しました。

グリーンスローモビリティとは？

時速20km未満で公道を走ることができ
る電動車を活用した小さな移動サービス
で、その車両も含めた総称のことです。
本実証実験では、運転士を含む4人乗りの
車両を運行しました。
わたしはこれまでも、白金・白金台地域の高
齢者等の移動支援を喫緊の課題として議会
で質問してまいりました。今回の実証実験
をもとに引き続き取り組んでまいります！


